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Procès-verbal de la 92e séance, lundi 28 août 2017 
19h-21h, Centre John Knox 

TEMOIGNER ENSEMBLE A GENEVE (TEAG) 
 

Présents: Gabriel Amisi, EPG; Cyril Ritchie, Joseph Kabongo, CIRJK; Marcel Christinat, Greta Nania, Anne-Catherine 
Schneider, Carl-André Spillmann, Eric Vallelian, EPG; Yvette Milosevic, Anglican Church Holy Trinity,  Heinz Buschbeck, 
Eglise luthérienne Genève; Dorette Ngwem, Willy Lembé, Joseph Kall, Communauté missionnaire de réveil (CMR); 
Samuel Widmer, SEG/EELG; Angelo Fiuri, Augusto Fiuri, El Shadaï; Roswitha Golder, Agusto Mestas, Carlos Sintado 
Eglise méthodiste-CCLA; Frank Adu-Gyamfi, Eglise de Pentecôte; Irène Gernsheim, Emmanuel Church; Coro Lupeto, 
Mission évangélique protestante; Enzo Muser, Sophie OBené, CNA+; Hailom Kibrom, Eglise orthodoxe érythréenne 
Onex; Romeo Matutina, CCFI 
 
Excusés: Christian Tischhauser, Christine Sigwart, Ligia Buvelot, Arthur Askew, Laurence Twaddle, Lidya Afewerki, 
Antoinette Weber, Lay Tshiala, Joséphine Sanvee, Ray Woodcock, Hans Schmocker, Ligia Buvelot, Denis Buvelot, Miriam 
Rodriguez 
 

1. Accueil par Gabriel Amisi 
 
2. Réflexion biblique par Gabriel Amisi 
Matthieu 21, 28 à 32, parabole des deux fils. Comment répondons-nous à une demande? Nous 
sommes libres. Que notre oui soit sincère, et nous engage. 
 
3. Ronde de présentations 
 
4. Approbation du PV 91 (6.6.2017) par la majorité, 5 abstentions 
 
5. Journée TEAG le 7 septembre 2017 (Jeûne genevois)  
Lieu: Eglise baptiste indépendante, rue Ferdinand Hodler No 17 
Bus 8, places de parc dans le quartier des Tranchées ou parking St-Antoine 
 
Un grand merci au comité de pilotage qui a travaillé tout l'été pour préparer cette journée: 

Ligia Buvelot (Eglise baptiste indépendante), Miriam Rodriguez, Christian Tischhauser (Eglise évangélique 

Plainpalais), Eric Vallelian (EPG-COPH), Dorette et Joseph Kall (Communauté missionnaire de réveil), ainsi 
que Samuel Widmer (EELG), Irène Gernsheim (Emmanuel Church).  
 

Dorette détaille le programme provisoire, et appelle les communautés à s'inscrire, et à préciser 
leur participation: 
dès 9h30 Accueil (boissons chaudes, pain) 
10h Culte, chants, lectures, prières, louange, prédication 
L'offrande sera attribuée à un organisme d'Eglise qui travaille avec les réfugiés (AGORA). 
11h30-13h repas à manger sur le pouce, préparé par les différentes communautés 
13h reprise en musique, présentation des communautés (texte, chant, danse,...) 
15h Réflexions sur le thème: Quel est le sens du jeûne genevois, pour nous, aujourd'hui? 
16h Prière d'intercession, suivie du Notre Père (chacun dans sa langue). Remerciements.  
fin vers 17h, rangements, déplacement à pied pour ceux qui le désirent 
18h Culte à la cathédrale St-Pierre  
 

Une traduction chuchotée sera proposée à ceux qui ne comprennent pas le français. Les 
discussions se feront par langues. Cette journée est une occasion de collaborer, et de partager les 
expériences vécues dans nos communautés (infos, flyer, site internet,...)  
Un modeste budget est prévu pour couvrir les frais d'organisation de la journée (prendre contact 
avec acs, et veiller à présenter un justificatif pour le remboursement).  
 
Communautés inscrites pour la journée (en plus de celles du copil): Mission évangélique protestante de Châtelaine (Martin Yongo), 
Communauté Chrétienne Latino-Américaine (Agustin Mestas), Communauté Missionnaire de Réveil (Joseph Kall), Eglise Luthérienne 
Genève (Ray Woodcock), Eglise anglicane (Yvette Milosevic), EPG (Gabriel Amisi), ILL El Shadaï (Augusto Fiuri), Eglise de Pentecôte 
(Frank Adu-Gyamfi), CIRJK (Joseph Kabongo), CCFI (Romeo Matutina), Mission évangélique Châtelaine (Martin Yongo), CNA+ (Sophie 
Obene), Eglise orthodoxe érythréenne (Hailom Kibrom). 
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7. Prochaine rencontre TEAG lundi 25.9.2017 de 19h à 21h, salle Vienne, centre John 
Knox. Pour ceux qui veulent manger à 18h30, il est impératif de s'inscrire avant 11h30, au centre 
John Knox: welcome@johnknox.ch ou 022 747 00 00. Le repas coûte 10.- à régler sur place.  
- Réflexion biblique: Sophie OBené 
 
8. Divers  
- Seminary in english at WCC-COE (1-3.9.2017). Building Capacity for Ministry with Migrants: 
Accompanying Churches towards Inclusion and Diversity.  
Contact: Katalina.Tahaafe_Williams@wcc-coe.org 

- Joseph Kabongo fête ses 40 ans de ministère et sa retraite (2.9 en Valais) 
- 27.9 à 20h15 Conférence Vers une société multiculturelle, salle communale de Bussigny (VD). 
- Festival jeunesse du 3 au 5 novembre 2017. Dernier moment pour inscrire les groupes dont les 
jeunes habitent Genève. Les logements collectifs ont besoin de plusieurs adultes pour accueillir et 

servir les petits déjeuners des groupes. Renseignements www.reformaction.ch ou acs 
- Un livre à offrir: Le Trésor, d'Alexandre Lukasit 
- Nouvelle adresse de Gabriel Amisi, route de Chêne 153, 1224 Chêne-Bougeries 
- en pensée avec Christian Tischhauser et Eric Vallelian 
 
Prière par Frank Adu-Gyamfi 
 

acs 
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